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Ata da 17ª Sessão Extraordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 13 de novembro de 2018. 
         Deputado Alex Lima (3º Vice-Presidente). À hora marcada, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo Viana, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, Antônio Henrique 

Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, David Rios, Eduardo 

Salles, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio 

Meireles, José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Leur Lomanto Junior, Luciano 

Ribeiro, Luciano Simões Filho, Luiz Augusto, Manassés, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, 

Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula 

Cadore, Pablo Barrozo, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Roberto Carlos, 

Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Zé Neto 

Lula, Zé Raimundo Lula e Zó (51). O Sr. Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta 

a Sessão. Não houve Pequeno Expediente. GRANDE EXPEDIENTE – Em questão de ordem, o 

Deputado Zé Neto Lula comunicou o acordo das Lideranças restabelecendo o prazo de emendas ao 

Orçamento até às 18horas deste dia. Horário do PSB – O Deputado Gika Lopes Lula lamentou o 

falecimento do Vereador de Serrinha Lailson Cunha, aos 48 anos, acometido pela doença do pombo. 

Cobrou providências do Governador Rui Costa acerca da fiscalização na BR-324, por conta das más 

condições da pista, e na BR-116, divisa entre Bahia e Pernambuco, ressaltando que os bandidos vêm 

aterrorizando os caminhoneiros. Abordou as expectativas que tem em relação às promessas do novo 

presidente. Horário do PP – O Deputado Angelo Almeida teceu críticas a Via Bahia, ressaltando o 

descaso com a manutenção das estradas, apesar de cobrar pedágio. Disse que há quatro anos o 

então candidato a Senador Otto Alencar já cobrava providências da empresa. Cobrou ação do 

Secretário de Segurança Pública para garantir segurança aos caminhoneiros que vêm sofrendo com 

constantes assaltos. Considerou importante esta Casa encaminhar requerimento ao Ministério 

Público Federal solicitando a fiscalização da Via Bahia. O orador foi aparteado pelo Deputado Gika 

Lopes Lula. Horário do Bloco Parlamentar PR/PRP/Podemos/Avante – O Deputado Joseildo Ramos 

Lula ressaltou que algumas posições do Governo Temer têm chamado atenção, a exemplo do 

indicativo de fechamento de varas da Justiça Federal em Alagoinhas, Paulo Afonso, Itaberaba, Santo 

Amaro, entre outras, trazendo incerteza para operadores do Direito e, principalmente, para a 

sociedade, em um clima de retrocesso que atinge órgãos. Posicionou-se contra a retirada, do 

Orçamento Geral da União, de recursos do Benefício de Prestação Continuada (BPC) e de programas 

sociais. Horário do PT – O Deputado Zé Raimundo Lula apresentou um relato das últimas eleições 
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nas regiões  Sudoeste, Médio São Francisco e Chapada, ressaltando a importância da figura 

simbólica de Lula, bem como o reconhecimento pela população do trabalho começado pelo ex-

Governador Jaques Wagner e continuado pelo Governador Rui Costa. Destacou a necessidade de 

reflexão e autocrítica para o aprofundamento das forças democráticas no País, Estado e sociedade 

tendo no centro das discussões o combate às desigualdades. ORDEM DO DIA – Em questão de 

ordem, o Deputado Rosemberg Pinto Lula esclareceu que, após reuniões com os segmentos 

envolvidos, foi elaborado novo parecer ao Projeto de Lei 22.918/2018 e informou que será formado 

um grupo de trabalho da Casa junto ao Tribunal de Justiça para discutir a reestruturação dos cartórios. 

Em questão de ordem, o Deputado Luciano Ribeiro, respondendo a questionamento do Deputado 

Targino Machado, posicionou-se contra a qualquer aumento, contudo, esclareceu que, por acordo de 

Lideranças, aceitou que fosse apresentado novo parecer ao Projeto de Lei nº 22.918/2018, para que, 

a partir daí, a Oposição decida se vota favorável ou contrário. Atendendo à solicitação do Deputado 

Hildécio Meireles, o Sr. Presidente concedeu-lhe vista por 48 horas ao parecer relatado pelo Deputado 

Rosemberg Pinto Lula ao Projeto de Lei nº 22.918/2018, procedente do Poder Executivo, que “Altera 

o Anexo Único da Lei nº 12.373, de 23 de dezembro de 2011” e, esgotada a pauta da Ordem do Dia, 

às 17h, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. Deputados: Adolfo 

Menezes, Angelo Coronel, Fabrício Falcão, Fátima Nunes Lula, Ivana Bastos (licenciada), Jânio Natal, 

Pastor Sargento Isidório, Reinaldo Braga, Robinho, Soldado Prisco, Tom Araújo e Vitor Bonfim (12). 
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